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7.0sztaly

. Egy aruhazban akciés tditét arulnak 1500ml-es forméban, amely 120Ft-ba
kerll. Az akcids termékre az van irva, hogy ,,+20% ingyen”. Mennyibe ke-
rilne az tditd, hanem lenne akciés? ( Az Udité araaz Udité mennyiségevel
egyenesen aranyos. )

. Egy osztdlyban 16 fiu és 11 lany van. A matematikatanar 20 versenyfelada-
tot ad fel atanuldknak. Mindegyik feladatot vagy egy fiu, vagy egy lany,
vagy egy fiu-lany paros kapja meg. Mindegyik feladatot csak egyszer adja
ki atanar, és mindenki csak egy feladatot kap, amin dolgoznia kell.

Hany fil és hany lany kap egyedil egy feladatot?

. Az eszkimdk egymast orrdorgol éssel koszontik, a sarkkutatokat pacsival.

A sarkkutatok az eszkimoknak hell6t mondanak, csakdgy, mint egymasnak.
Egy 0sszejtvetel alkalmaval 444 hell6 hangzott e, és 432 pacsi esett.

Hany eszkimo és hany sarkkutat6 volt jelen? ( Mindenki mindenkit Gdvo-
z0lt amegfelel6 modon. )

. Egy 120°-0s szarszogi egyenl$ szar( haromszog két széranak felezémersle-
gese mekkora darabokra vagja a 24cm hosszu alapot?

. Adottakaz1—-x,2-X, ........, 2009 —x szdmok. Mit helyettesitsiink
az x helyére, hogy ezeknek a szamoknak az 6sszege 2009 legyen?

Minden feladat egyarant 10 pontot ér.
A feladatok megol dasahoz szamol 6gépet nem szabad hasznélni.

Jo munkat, eredmeényes versenyzést kivanunk!



